

黄德新为印尼华裔总会西加理事会主持就职



黄德新致词



林达凯致词



总会代秘书长宣读委任状



黄永烈主持开幕祈祷



印尼华裔总会总主席黄德新把会旗交给林达凯

【本报坤甸讯】11月26日星期五，印尼华裔总会总主席黄德新在本市宜必思酒店为任期2021-2026年的印尼华裔总会西加地方理事会主持就职。他在致辞中提醒说，虽然印尼华裔总会已是作为国家级社团组织存在，但还得继续与西加社会组织携手建立合作。

“我要求所有印尼华裔总会西加地方理事会积极与西加社会组织携手合作，”黄德新主席如是说。

他接着说，印尼华裔总会西加地方理事会已在去年2020年8月定好，但由于疫情在包括印尼在内的全球爆发，并为了共同的安全，因

此，印尼华裔总会西加地方理事会就职仪式直到今晚才能举行。“本次活动也按照防护措施进行，”他如是说。

印尼华裔总会总主席也邀请印尼华裔总会西加地方理事会所有干部出席将于2021年12月18日至20日在雅加达婆罗浮屠酒店举行的第5届全国协商会议。

这次会议以“提高和谐与关怀，迈向强大的印尼”为主题。我们希望，印尼华裔总会西加地方理事会干部能出席，以便我们的全国协商会议能取得成功。互相支持与拥抱彼此，成为全国印尼华裔总会大家庭的成员，”他如是说。

另外，印尼华裔总会西加地方理事会主席黄利君由第一副主席林达凯代表在致辞中说，卡江河不断流，时间也在不断地流，在改革

时代，华族才被承认是印尼民族和社会的一员。

间也一直走动，改革期间华裔被承认了。

”华裔为印尼真正地创



黄德新为印尼华裔总会西加分会理事会主持就职

业。华裔是印尼的亲儿女，”他如说他阐明，他决心与其他族群一道，与同胞兄弟携手合作共同为打造新的印尼做出贡献。

出席本次活动的，有印尼华裔总会总主席黄得新、代理秘书长 Candra Jap、印尼华裔总会秘书 Beby Chandra Wijaya、印尼华裔总会专家理事 Azmi Abubakar 和印尼华裔总会副主席 Marlina Lie、Sumedang 印尼华裔总会主席候选人 Chairul Annam、Sumedang 印尼华裔总会粮防纲领统筹 Dewi Ratnasari 等。

另外，出席的还有西加孔教华社总会总主席罗俊丰、西加客家乡亲会主席彭克瑚、西加印华百家姓协会西加分会主席杨源泉、西加华族文化习俗工会总主席黄永荣和坤甸黄氏江夏世家理事等。

就职的印尼华裔总会西加地方理事会干部，有地方名誉主席黄汉山、张德良和黄楚卿。

地方监事委员有李其麟、林冠玉、Christ Hamsi、关明河、Hengky Jurnawan。如意报道



黄德新与印尼华裔总会西加分会全体理事和嘉宾们合影



黄德新、张德良、陈得时合影



黄永荣、黄健明、黄克舜、黄家全、岑观富、Wiseno Sudarno、黄永兴合影



黄德新与张德良、罗俊丰、杨源泉、彭克瑚、温强勇、黄永荣、Paulus Andy Mursalim、黄永烈、谢德存、Candra Jap 等合影



罗俊丰、黄德新、杨源泉、彭克瑚和 Paulus Andy Mursalim 合影

世界泉州青年联谊会印尼分会暨印尼泉州青年商会 赴丹格朗孤儿院送温暖献爱心



施文概会长致辞

【本报讯】11月28日，世界泉州青年联谊会(简称“世泉青”)印尼分会暨印尼泉州青年商会在施文概会长和蔡平垠秘书长的带领下，赴丹格朗南区 Jl. Benda Barat 6 Pamulang II 的 PINTU ELOK 孤儿院送温暖献爱心，向该院儿童捐赠了近百份包含文具用品、牛奶、拖鞋、睡衣、白树油、速食面、牙刷和牙膏、口罩等防疫用品的爱心包



分发礼品一景

裹。世泉青印尼分会其他理事，包括：施少锋、陈世炎、林金欣、苏连枫、黄重清、王连来、陈桂萍、蔡红炼、李克健等随团参与，并受到该院常务理事 Wisye

M.Dalope 和儿童们的欢迎。施文概在致辞中，向孤儿院工作人员表示慰问，赞赏其为儿童救助事业所做贡献。他说，“世泉青”印尼分会自2017年成立以来，致力于为印尼泉



世泉青印尼分会暨印尼泉州青年商会一行人与孤儿们合影

州籍青年联谊交往搭建平台，为印尼泉州籍青年的事业发展竭诚服务，为印尼经济社会繁荣发展献策献力。施文概表示，此是该会首次到孤儿院开展献

爱心活动，未来计划将到养老院等慈善机构开展类似活动。希望通过此次活动，让大家更好的融入社会、回馈社会，向社会传播正能量。孤儿院常务理事 Wisye

感谢“世泉青”印尼分会的慷慨捐赠，并介绍了孤儿院的基本情况。活动最后在一片温馨愉快气氛中圆满结束。(世泉青印尼分会供稿/图)

2021年台湾精品尊巴节通过视讯方式举行



东尼·林和尤阿妮妮为台湾精品尊巴节主持开幕

【本报讯】2021年11月27日周六，2021年台湾精品尊巴(zumba)节再度通过视讯方式隆重举行，计有1,500名尊巴风潮舞爱好者踊跃参加。由驻雅加达台湾贸易中心主任东尼·林和印尼红人代言人尤阿妮妮(Yuanita Christiani)主持的台湾精品尊巴节开幕仪式，呼吁参与者以健康的生活方式参加。在新冠肺炎疫情大流行期间，健康和卫生已成为全世界重中之重。在疫情期，居家健身和在线运动课程，是最受广大民众酷爱的趋势之一。这就是为何台湾精品得到台湾对外贸易发展协会的

倾力支持，约请人们通过参与在线尊巴风潮舞来保持精力充沛的身体。在线举行的台湾精品尊巴风潮舞练习课程，指导参与者就像通常直接练习尊巴风潮舞的动作一样。台湾精品尊巴节是2021年印尼台湾博览会的一部分活动，其中有特编舞蹈来传播台湾精品的精神，即日日都是精品。参与者还被邀请以创意的舞姿和服装的外观来呈现台湾对外贸易发展协会支持的尊巴精神。明年台湾精品将在印尼举办各种商对商贸易会议和乐趣跑步活动。



东尼·林与尤阿妮妮跟尊巴风潮舞参与者合影